



高度 深度 温度

星期五 2019年5月
农历己亥年四月廿七

31

中共如东县委员会 主办

如东县文化广电传媒中心(集团) 编辑

电子版:www.rdrb.net.cn

如东新媒体:www.rdxmt.com

总第 7876 期

严打黑恶犯罪 弘扬社会正气

中共中央 国务院发出《关于开展扫黑除恶专项斗争的通知》
保障人民安居乐业、社会安定有序



全县首个工业地产项目加速建设

目前已有多家企业签约



本报讯 (全媒体记者 吴慧 单佳 凯 陈斌) 近日,位于如东经济开发区黄山路东侧、黄河路北侧的双逸创业园内,工人们正在抓紧施工,目前主体结构已经封顶,正在进行二次结构零星工程收尾,预计9月份能够竣工交

付使用。

双逸创业园(如东)项目由江苏双逸智慧园投资管理有限公司投资建设,是如东首个工业地产项目,总投资3.5亿元,总建筑面积18万平方米,主要建设高标准厂房、企业服务中心,是

集生产、研发、仓储、商务、生活等功能为一体的综合性科技产业园区。园区具备写字楼与小规模生产的功能,企业服务中心设有超市、食堂、咖啡厅、健身房、图书阅览室、公共仓储空间等,为企业提供全方位服务。全面建成后,可引进中小企业约150家,实现总投资18亿元,年产值30亿元,年税收约6000万元。

据双逸创业园(如东)项目负责人黄生介绍,创业园主要是为小微企业提供平台,为他们省去各方面的手续。

目前,已有40多家企业签约,占总户数的一半以上。朱飞是一家市政工程公司的负责人,去年底他在园区看中了一层厂房,立马就交定金签了约。在施工过程中,园区工作人员在确保不影响建筑质量的前提下,按照朱飞的要求调整了内部细节,令他十分满意。黄生表示,除了满足业主这些合理的定制化需求之外,项目部还针对园区内已经签约的企业,为他们提供代办各类审批手续等一条龙服务,确保交房之后能够迅速进入生产流程。

国科智能电气二期项目计划8月初开工建设

本报讯 (全媒体记者 徐书影 贾兆亮 陈斌) 连日来,江苏国科智能电气有限公司的生产车间内一派忙碌景象,公司供应链主管任利辉告诉记者,今年以来,公司已成功交货订单2000多万元,目前在手执行订单5000万元,主要客户除国内沿海各大海上风电场外,还包括智利、白俄罗斯、哈萨克斯坦等海外风电项目。

国科智能电气项目于去年2月份签约落户于如东经济开发区,由于此

前携带多个订单而来,经区管委会协调空余厂房,通过及时租赁厂房,项目一期临时生产基地已于去年9月份实现部分产能。“有两个临时生产车间,1个库房,总面积近6000平米,预计今年能实现销售1.8亿元。”任利辉说。

据了解,国科智能电气项目主办方——北京科诺伟业科技股份有限公司是国内最早从事风电电控技术与产品研制的单位之一,拥有自主知识产权

权的核心技术和产品,是国内风电行业电控领域的领导者,特别是在海上风电方面,处于国内领先地位。公司自主研发生产的MITA主控系统控制器以及多个系列的变流器均实现国产化,全面替代进口。国科智能电气项目落户如东后,主要从事风电机组主控系统、变桨系统、变流器等设备的生产销售,提供全套的风电机组电控产品与服务。

国科智能电气项目总投资12亿

元,分二期实施,目前二期自建厂房已进入项目可研阶段,计划今年8月初开工建设。二期初步规划建设智能制造装配车间,包括控制系统、变桨系统、变流器自动装配生产线以及相关生产生活配套设施。三期重点建设科研大楼,包括研发中心、测试中心与产品性能实验室以及建设大功率变流器测试平台。整个项目建成后,可年产各类产品2000台套,实现年销售8亿元,年利税超1亿元。



围绕我县打造“河畅水清、功能健全、岸绿景美”的目标,马塘镇今年加快推进河道疏浚整治,计划清理河道90条38.7公里,整治疏浚河道86条53.05公里,建设生态河三条,总长度94.2公里,截至目前,整治任务已完成过半。图为无人机航拍的金华港河,全长4.5公里,是一条三级河道,整治后,河道两侧绿树成荫,河水清澈,人居环境明显改善。

全媒体记者 姚陈 张凯 周瑞平 摄

本报讯 (全媒体记者 吴莎莎 姜歆雯) 26日,在2019年射箭世界杯安塔利亚站反曲弓男子团体决赛中,中国男队时隔4年再获团体冠军。值得骄傲的是,年轻运动员丁倚亮是我县利群小学射箭队输送的优秀人才。

在本次世界杯比赛中,丁倚亮和两名年轻队员所遇对手是实力强劲的目前世界排名第三的意大利队,前两局的比赛双方一直处于胶着状态,当比赛进行到第三局的第二轮时,丁倚亮前面的队友发挥失利,形势紧张。最终,丁倚亮射出10环锁定胜局。

丁倚亮在利群小学就读时,潘亚东是他射箭教练。潘亚东介绍,丁倚亮在射箭方面十分有天赋,先后进入市队、省队,2018年入选国家队,成为国家队的年轻主力队员。

记者了解到,我县利群小学射箭队是中国重点射箭运动学校,坚持环境育人,经过“特色项目—学校特色—特色学校”三个阶段的层层推进,利群小学已经形成自己鲜明的特色。目前,除了国家队员丁倚亮,利群小学先后培养输送市级队员11名、省级队员4名。

射箭世界杯中国男队获团体冠军
我县输送人才丁倚亮决赛射中致胜一环

十余名运动员角逐全国国际式摔跤锦标赛
翁河籍运动员张高泉夺古典式66公斤级冠军

本报讯 (全媒体记者 徐建彬) 28日,在河北省迁安市举办的2019年“迁安杯”全国国际式摔跤锦标赛古典式摔跤67公斤比赛中,来自我县翁河镇河村的选手张高泉勇夺冠军。这次比赛由国家体育总局举重摔跤柔道运动管理中心、中国摔跤协会主办。赛事严格执行国家体育总局审定的最新竞赛规则,分别进行资格赛、淘汰赛。来自全国各地的117支代表队的1216人共赴这场“争霸盛宴”,其中包括国家队的869名运动员。今年26岁的张高泉2006年由县少体校输送到南通体育运动学校,师从南通摔跤名教练徐军。2010年进入省专业队训练,2013年,刚刚年满19岁就被评为“2012年度江苏省奥运未来之星”,2013年开始进入国家队训练。当年,在全国青年古典式摔跤比赛中,张高泉获得74公斤级冠军。2014年和2016年,张高泉分别获得全国古典式摔跤冠军赛冠军和亚军。2017年第十三届全运会男子古典式摔跤66公斤级决赛中,张高泉勇夺金牌。当年世界摔跤锦标赛上,勇夺男子古典式66公斤级比赛第三名。

江苏省扫黑办 025-83525234、江苏省公安厅 025-83524730、江苏省南通市公安局 0513-85021292、南通市扫黑办 0513-89010612、如东县扫黑办 0513-84160686、如东县公安局 0513-84158110。

责任编辑 王玲玲
电 话 80865312

扫黑除恶进行时

本报讯 (全媒体记者 周雨霖 陈秀斌) 29日下午,南通市委常委、政法委书记,市扫黑除恶专项斗争领导小组副组长、办公室主任姜永华一行,来我县专题调研扫黑除恶专项斗争进展情况。县委书记、县长陈慧宇,县委副书记、政法委书记杨小军,副县长、县公安局局长程军陪同调研。

姜永华一行先后来到高新区中街道范堤社区居委会、高新区扫黑除恶专项斗争领导小组办公室、县公安局,仔细查阅扫黑除恶工作资料,详细了解专项斗争开展情况,并对下一步工作的科学有效开展提出指导意见。

交流会上,陈慧宇就我县扫黑除恶专项斗争开展情况作专题汇报。专项斗争开展以来,我县提高政治站位,深化组织发动,坚持严打彻查,共抓获涉黑涉恶九类案件犯罪嫌疑人243人,提起公诉6件152人,批捕62人,生效判决58件145人,依法查封、冻结、扣押涉案资产1.1亿元。总体来说,基层组织建设不断加强,斗争氛围日益浓厚,治理效果明显提升。接下来,我县将深入挖掘工作亮点,着力提高基层干部的认识和站位,紧贴如东实际进一步深挖彻查,高标准、纵深化推动扫黑除恶专项斗争取得更大成效。

杨小军表示,中央扫黑除恶第三轮督导工作于近日启动,我县将以此次中央专项督导为契机,对照“六个围绕”要求,狠抓认识不到位、推进不平衡、衔接不到位、争先不积极、留痕意识弱等问题,深入精准开展宣传发动,丰富、完善、提炼档案资料,确保扫黑除恶工作精准把握、全面覆盖、取得实效。

姜永华指出,扫黑除恶专项斗争是近三年工作的重中之重,政法部门必须一手抓安全稳定,一手抓扫黑除恶。
(下转第二版)

高标准落实关键举措 高质量推进扫黑除恶
姜永华调研我县扫黑除恶专项斗争进展情况时强调

县领导督查乡镇污水处理项目建设推进情况

本报讯 (全媒体记者 陆昊 钱海军) 29日,县委常委、常务副县长杨中坚带领县污染防治攻坚办相关人员,赴栟茶镇、丰利镇、大豫镇、外向型农业综合开发区督查乡镇污水处理 PPP 项目建设推进情况。

杨中坚现场听取了镇区负责人的情况汇报,并与上海电气、中建水务两家施工企业项目负责人进行沟通交流,详细询问主体项目建设、污水管网铺设、预计投运时间等方面情况,了解建设过程中遇到的困难。针对当前乡镇污水处理项目建设速度普遍不快的问题,杨中坚要求各镇区全面梳理存在问题,加大考核问责力度,加快征地补偿、农路建设等方面工作进度,全力推进项目建设,确保按市级考核序时完成项目建设任务。他同时希望施工方进一步加强与总部沟通,认真落实序时要求,主动解决问题,优化施工方案,与当地政府密切配合,围绕既定目标全力推进。

年可处理2万吨危废 南通东江环保回转窑焚烧系统投产

本报讯 (全媒体记者 姜宁惠 通讯员 张平) 28日上午,南通东江环保危废综合处置工程项目之一的回转窑系统正式投产,作为沿海经济开发区危废配套基础设施的重要组成部分,回转窑系统年可处理2万吨危废,将大大缓解洋口化工园区的危废处置压力。

目前,南通东江环保年可高温蒸煮1800吨医疗废物项目已经进入实质性生产阶段,年可处置1.5万吨医疗废物项目正在进行清水调试。南通东江危废综合处置工程项目采用“回转窑+二燃室+选择性非催化还原”等国际先进的焚烧处置工艺,保障危险废物从产生到最终处置的高效、安全、无次生危害。其中,投入5000万元从德国引进的固废焚烧设备是国内第一套采取净化烟气的工艺装置,烟气排放指标达到欧盟标准。

东江环保危废综合处置工程位于沿海经济开发区静脉产业园内,总投资约2.5亿元,是南通市和我县重点环保项目之一。2017年7月份正式开工建设,主要服务于沿海经济开发区、南通市以及部分江苏省内的产废企业。项目投产后,年处理危废能力达37000吨,加上东江环保江苏东江环境服务有限公司13000吨每年的处置能力,能有效缓解当前危废处理难题,为园区的固废减量起到积极作用。

县委常委、沿海经济开发区党工委书记许金标参加活动。

全民动员,坚决铲除黑恶势力!